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М О ДЕРН ІЗАЦ ІЯ СИСТЕМ И  СУДО ЧИ Н СТВА В УМ ОВАХ  
СТАН О ВЛЕН Н Я П УБЛІЧН ОГО  УП РАВЛ ІН Н Я

З розвитком технологій, швидким темпом життя в епоху інформаційних 
змін все більше громадян переходить в електронний режим користування 
послугами. Швидко розвиваючі технології дають можливість трансформувати 
традиційні засоби спілкування між громадянами та державою, даючи 
можливість досягнути стабільного розвитку у цій взаємодії. Золотої середини 
у цих відносинах можна досягти коли держава встигає за темпами розвитку 
технологій і уряд швидко реагує на появу нових. Щоб створити ефективне, 
надійне, інклюзивне середовище для використання технологій в області 
державних послуг потрібна чітка та довгострокова політика і стратегічні рамки 
,а також нормативно- правова та законодавча основа. На даний момент 
електронне урядування в Україні має розпорошений вигляд дуже важливим є 
саме уніфікація уже створених проектів в одному, на нашу думку це лише 
питання часу інтеграція всіх сервісів в один ресурс.

Існування безлічі інформаційних технологій дають можливість 
перетворити владу, назавжди відправити в минуле бюрократизм і корупцію, 
непрофесіоналізм

Застосування електронних технологій торкнулось і судової системи. 
Відповідно до наказу ДСА України від 22.12.2018 №628 «Про проведення 
тестування підсистеми «Електронний суд» у місцевих та апеляційних судах 
розпочалась експлуатація підсистеми «Електронний суд» в тестовому режимі. 
Бажанням цих змін є зробити спілкування громадян із судами більш простішим 
і комфортнішим, досягти прозорості у цих стосунках, підняти рівень довіри 
громадян до судової системи. Зробити владу більш відкритою і 
підконтрольною, електронні технології є одним з інструментів боротьби з 
корупцією. Електронний уряд сприятиме тому, що громадяни будуть почуті в 
дискусії між владою і суспільством. Щорічно в Україні розглядається велика 
кількість справ у різних сферах судочинства. Кількість звернень до суду 
свідчить, з одного боку, про те, що судова форма захисту є пріоритетною, але, з 
іншого боку, не можна сказати, що рівень довіри до системи правосуддя у
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суспільстві є задовільним. Основними недоліками сучасних систем судочинства 
є надмірна тривалість та складність процедур розгляду справи в суді, високий 
рівень судових витрат. Запуск системи «Електронний суд» дає можливість 
кожному учаснику процесу слідкувати та контролювати кожну стадію розгляду 
справи. Система «Електронного суду» сприймається правовою спільнотою 
позитивно, проте до нововведень у законодавстві ставляться з обережністю, 
враховуючи не завжди чіткий та послідовний алгоритм запровадження таких 
нововведень на практиці.

На сьогодні українське законодавство достатньо адаптоване до 
функціонування електронного судочинства. Всі суди, ДСА, установи та органи 
судової влади мають можливість використовувати власні сторінки або 
розміщувати інформацію на веб-порталі «Судова Влада України» 
(http://court.gov.ua/), де викладена максимально повна інформація про суд. Вже 
розроблено нормативно-правову базу, яка визначає порядок функціонування 
веб-порталу «Судова влада України». Українські судді вже мають 
сертифіковані електронні підписи, доступ до мережі Інтернет за технологією 
ADSL, у судах запроваджено спеціалізоване програмне забезпечення з 
автоматизації судового документообігу.

Перевагами користування системою «Електронний суд» є : можливість 
подачі дистанційно всіх процесуальних документів ,можливість 
відслідковувати стану надходження та реєстрації документа, можливість 
сплати судового збору, отримання смс-повідомлення про дату розгляду справи, 
ознайомлення із матеріалами справи, отримати інформацію про зареєстровані 
вхідні документи по справі разом з документами в електронному форматі, 
інформацію про отримані документи по справі від інших учасників разом з 
документами в електронному форматі; електронні документи, що спричинили 
зміну стану розгляду справи, протоколи автоматизованого розподілу. В 
Електронному кабінеті учасника судового процесу відображається також 
календар подій по судовій справі.

Проте, як показує практика, електронний суд тільки починає працювати, 
але вже появляються перші недоліки. Серед основних з них є: недоступність до 
Інтернету кожного громадина, страх, що через можливі технічні несправності 
документи не дійдуть до суду або будуть втрачені у процесі розгляду справи, 
окрім того, для подання документів через систему «Електронний суд», так само 
як і для реєстрації в цій системі, потрібно мати електронний цифровий підпис. 
Строк дії сертифіката є обмеженим, а отже, його потрібно періодично 
оновлювати, що створює незручності для користувачів. Як наслідок, учасники 
судового процесу відмовляються від його отримання та не використовують 
послуги системи електронного судочинства.

Таким чином процес роботи системи «Електронний суд» залежить як від
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громадян так і держави. Можна припустити, що через систему «Електронний 
суд» у громадян зросте рівень довіри до правосуддя. Не дивлячись на успіхи у 
впровадженні інформаційних технологій, державі потрібно стежити за якістю, 
стандартами надання електронних послуг та здійснити захист новостворених 
систем від кібератак.
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ЗАКЛ АД О ХО РО Н И  ЗД О РО В’Я  ЯК  П РО ДУЦ ЕН Т М ЕДИ ЧНИХ ПОСЛУГ
В УМ ОВАХ М ЕДИЧ Н О Ї РЕФ ОРМ И

Визначення сутності, змісту і складових механізму реалізації державної 
політики реформування системи охорони здоров’я потребує виокремлення 
відповідних умов, наявність яких забезпечить успішне використання 
означеного механізму та уможливить власне реалізацію політики держави у 
даній сфері. Тобто необхідно розглянути умови, що являють собою 
організаційно-інституціональне підґрунтя реформування.

На сьогодні в нашій країні розпочато кардинальні перетворення у 
багатьох сферах суспільного життя з метою демократизації, децентралізації, 
підвищення захищеності населення, наповнення реальним змістом положень 
Конституції України про незалежну, демократичну, суверенну, соціальну, 
правову державу. Тобто вектор суспільно-політичного процесу в Україні 
демонструє прагнення до перетворення нашої країни на розвинуту державу з 
європейськими стандартами рівня життя, свобод, захисту населення, створення 
комфортних умов проживання для її громадян тощо.

З огляду на це проголошення реформи в системі охорони здоров’я цілком 
відповідає логіці суспільно-політичних процесів сучасної України і є певною
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